

46岁的朱丽倩 5月8日产下“小龙女” 半百华仔， 终于当爹啦！

母女平安，女婴重约2.72公斤

5月9日18时许，有消息称，刘德华的妻子、46岁的朱丽倩于5月8日在香港养和医院产下女婴，刘德华正式升级成为爸爸，而刘德华本人正在养和医院陪护妻子。消息一出，即有大批香港记者聚集在养和医院外等候，但刘德华为保护妻女严防信息，他和其助理等人均未与外界联系。

记者随即连线东亚娱乐，对方表示东亚对此事并不知情，一切都要以刘德华本人或其助理的回应为准。而刘德华与其助理均未能接听电话。

5月9日20时7分，认证为“上海广播电视台驻香港站记者、《新娱乐在线》驻香港主持人”的新浪微博用户“新娱乐HK 姜冉”发微博透露，香港著名主持人郑裕玲9日“在自己主持的电台节目中披露刘德华于5月8日晚升级做爸爸！恭喜恭喜！一众传媒在养和医院门口守候，等待进一步消息”。并配了一张香港养和医院门口的照片。据悉，华仔爱女重逾6磅（约2.72公斤），母女平安。

此次郑裕玲的电台节目是香港媒体首次

就朱丽倩产女一事的公开发声。郑裕玲是香港资深主持人，在娱乐圈人脉很广，消息可信度也颇高。

自从刘德华宣布妻子怀孕后，就消息不断，1月中旬，曾有媒体爆料称朱丽倩将在6月生产。而在4月27日，刘德华和朱丽倩被目击去九龙塘一私人会所吃饭试请满月酒的菜，同行的还有3名保镖，据现场食客爆料，朱丽倩的肚子好大，刘德华则不时拿出育儿书来看，两人不时交换意见，对即将到来的小宝宝都显得很兴奋。钟合



李冰冰被曝已嫁给了富商 经纪人：无中生有的八卦

出道以来，坊间一直传言李冰冰已经结婚，甚至有消息说李冰冰有一个10岁的儿子，但是李冰冰对外一直宣布单身。昨日，名为“达人钩钩”的网友列出“证据”证明李冰冰会在今年结婚，结婚对象是富商石涛，甚至猜测李冰冰很有可能已经结婚。昨日，记者采访李冰冰经纪人纪翔，对方却彻底否认了这一传言：“如果这是真事，我们当然特别开心，会真心的祝福她。但对于这种无中生有的八卦，我们觉得没有回应的意义，否则不知情的还以为我们在联手炒作呢。”

李冰冰与石涛的恋情曾传出过多次，但都被否认。此次二人再次被传结婚，其经纪人显得非常无奈：“这已经是旧闻了，很久前就说过，对这种无中生有的八卦我们不愿回应。”被问及李冰冰有无“隐婚”的可能，纪翔斩钉截铁地回应：“绝对不可能！我们一就是一，二就是二，就是踏踏实实做事情。今天说没这回事，明天就秀出结婚证，那绝对不是我们的风格。”纪翔透露，李冰冰目前是休假状态，休息的同时也在充电中。至于李冰冰的感情现状，他笑说：“经纪人只管工作上的事，其他的事情她不聊，我也不会去问她。” 林芳

张柏芝首度开腔回应“复婚” “没有想要复合也不会复合”

昨日，张柏芝现身广州宣传《影子爱人》，被媒体围堵在酒店门口追问最近传得沸沸扬扬的与谢霆锋复婚一事。面对记者的追问，张柏芝首度开腔回应：“没有，也不会。我现在与霆锋朋友关系很好，我不想改变这种关系，我从来没想过复合的事情，也不会和他复合，所以请大家不要再多想了。”张柏芝的此番回应，让复婚事件中的种种传闻不攻自破。 小青

家人将50万美元珠宝陪葬 窃贼惦记上惠特妮的墓

美国天后惠特妮·休斯顿今年2月在酒店猝死，即使已入土为安，但仍然状况不断，因其家人将价值50万美元（约320万元人民币）的珠宝随惠特妮陪葬，引来窃贼垂涎，有传部分惠特妮的疯狂歌迷也考虑盗墓。为此，休斯顿家人不得不派保安人员长期看守。其家人已即时雇用保安员看守墓地，可惜危机还没消除，他们改与保安人员长期签约，并要求将惠特妮的棺木封在水泥之下，以便长久有效地阻止窃贼。 繁繁

《搜索》7月参战暑期档 陈凯歌笑言“华语片别做怨妇”

昨天，由陈凯歌执导，高圆圆、姚晨、赵又廷、王学圻和王珞丹等主演的《搜索》正式宣布进军暑期档，定档今年7月6日上映。这是陈凯歌从影以来首次拍女人戏，展现了5个摩登女性面对逆境时的“二次成长”。

从《黄土地》到《赵氏孤儿》，陈凯歌一贯“重男轻女”，直到《搜索》，他第一次将焦点对准女性，并且用高圆圆、姚晨、陈红、王珞丹、陈燃组成的女性群像构架起《搜索》的整个轮廓。陈凯歌说：“我从小读的是男校，比较腼腆，跟女孩接触也比较少，所以先拍自己熟悉的。但随着年龄增长，越来越被女性在面对困难与压力时突然迸发出的那种勇气所感染。”

中美电影新政实施以来，多部好莱坞大片强势登陆内地。“我之前听到一种说法，说好莱坞大片冲进来，华语电影都成了‘绝望的主妇’，这种说法太消极了。”陈凯歌笑言，“我觉得华语电影别做怨妇。”对于此次回归现实主义，陈凯歌直言现实题材更难把握，“如果说古装片还有一片盔甲护体，现实主义题材更像是裸奔，接触现实需要有关关注当下的勇气。” 小西

好莱坞头号女星安吉丽娜·朱莉和布拉德·皮特宣布订婚后就一直神秘，具体婚期也不对外宣布，不过如此一来倒让围观人群热情高涨，就连博彩公司也兴冲冲地凑起了热闹！欧洲最大的博彩公司帕迪包尔公司针对婚礼的各种细节开出盘口：婚礼将在哪里举行？新娘子会请谁设计礼服？当天会穿什么裙子？伴郎选择哪位？前妻珍妮弗·安妮斯顿会不会出席……事无巨细，赔率不一。

结婚就是赌博？ 至少对朱莉皮特来说是这样

欧洲最大的博彩公司为皮特朱莉婚礼开出盘口 皮特刮胡子还是留山羊胡？朱莉是否会穿“皮革裙子”？

礼服设计师成“下注”对象

由于朱莉的前两次婚礼“礼服”太过惊世骇俗，这一次朱莉将穿什么也成了博彩业的重头项目。1996年第一次和约翰尼·李·米勒结婚时，年轻的朱莉当时穿的是胶质短裤，搭配休闲T恤，T恤背后用自己的鲜血亲手写下了约翰尼·李·米勒的名字，热血得一塌糊涂。4年后她再嫁比利·鲍伯·松顿，这次新娘朱莉选择穿着休闲牛仔褲走上红毯。12年后，当她带着6个娃娃嫁给皮特时，终于决定有所收敛。

这次博彩公司兴冲冲地开盘口赌朱莉会“收敛一点”穿婚纱，至于有可能邀请哪位大牌设计师为她设计礼服，最受朱莉喜欢的范思哲赔率是5：2，Max Azria的赔率是3：1……一共20名世界级的著名设计师都在名单之上，知情人士都可以凭此发笔小财了。当然以防朱莉另类选择，博彩公司又增设几个特殊项目，其中，压朱莉有可能穿着“皮革裙子”上阵的赔率是10：1，赌她会带着一瓶皮特的鲜血上场的赔率是40：1。

前妻来不来也值得赌一把

近日，有消息称，朱莉希望能在婚礼前增肥10磅，好将身材恢复到当初她和皮特拍摄定情之作《史密斯夫妇》时的性感曲线。皮特还大方地为她专门请来了名厨烹制“增肥餐”。

除了新娘穿什么，穿谁设计的礼服，婚礼在哪里举行这些你能想到的赌博项目，你想不到的也都被列在名单上。比如说，朱莉当天的发型是向上还是向下，皮特的领带是什么颜色的，婚礼那天是刮胡子还是留山羊胡，看得一众网友赞叹不已，博彩公司都可以兼职去当婚礼的策划人了！

比较受关注的是婚礼嘉宾一项。比如皮特前妻珍妮弗·安妮斯顿来不来这个问题，鉴于皮特和安妮斯顿这两年的关系颇好以及安妮斯顿好强的性子，这次赌安妮斯顿会亲自到场送祝福的赔率是3：1。在伴郎人选上，目前呼声最高的是他的兄弟道格·皮特，乔治·克鲁尼、马特·达蒙等好友也都被拿来作赌，克鲁尼的赔率是8：1。

